

## 医疗产业发展定调 药品器械创新提速

【详见04版】

### 数据

#### 6000 亿立方米

8月29日,中国石油发布消息,我国最大油气田——长庆油田累计生产天然气日前突破6000亿立方米,这也是我国第一个累产超6000亿立方米的大气田,相当于我国2年的天然气消费总量,可替代标煤7.2亿吨,减少碳排放16.57亿吨,对优化国家能源结构、改善生态环境具有重要作用。

#### 7374 亿元

工业和信息化部8月28日发布的数据显示,1至7月,我国软件和信息技术服务业运行态势平稳,软件业务收入64570亿元,同比增长13.6%。值得一提的是,在软件业务收入增长的同时,利润总额也保持较快增长。软件业利润总额7374亿元,同比增长13.4%。

#### 4.7%

8月30日,中国物流与采购联合会发布数据显示,前7个月,全国社会物流总额189.9万亿元,按可比价格计算,同比增长4.7%,比上半年回落0.1个百分点;其中,7月份增长4.5%,比6月份回落1.4个百分点。



### 第八届工程建设行业互联网大会在西安举办

近日,第八届工程建设行业互联网大会在西安举办,驻晋央企中铁十二局受邀参加,并展示最新研发的具有自主知识产权的折叠式集装箱房、财

务机器人系统、施工协管生产平台等,吸引了与会者的关注。

阮洋 王军红 摄影报道

市场信息报社  
法律顾问  
闫艳军 律师

18035115486

山西成诚律师事务所  
山西省太原市学府街126号  
汇都大厦A座18层

### 两地官宣“认房不认贷”,释放什么信号?

8月30日上午,广州市人民政府办公厅发布《关于优化我市个人住房贷款中住房套数认定标准的通知》(以下简称《通知》),在一线城市中“拔头筹”,打响“认房不认贷”政策“第一枪”。8月30日晚8时左右,深圳也官宣执行“认房不认贷”政策。这释放出什么信号?

“认房不认贷”对谁最有利?

据行业专家分析,实施“认房不认贷”,将降低家庭购房门槛,刺激购房需求。其中,对于以下三类人群最为有利。

一是有改善性换房需求的置换家庭。特别在一些首套与二套房首付比例差距比较大的城市,“认房不认贷”政策将推动购房成本大幅降低。

二是新市民。对于曾在外地贷款购买过住房,现因工作地迁移等原因在当地无房的新市民,“认房不认贷”能为其带来利好,减少其购房压力。

三是一些家庭虽已贷款购买过住房,但后因治病、上学等原因需将住房卖掉,实际上名下并无住房。对于这类人群,采用“认房不认贷”,显然更加符合其购房需求和实际情况。

什么是“认房不认贷”?

“认房”或“认贷”是银行在发放住房按揭贷款时评判首套房、二套房的标准。8月25日,住房城乡建设部、中国人民银行、金融监管总局三部门联合印发了《关于优化个人住房贷款中住房套数认定标准的通知》,明确提出了“认房不认贷”作为政策工具,纳入“一城一策”工具箱,供城市自主选用。此前,包括杭州、郑州、天津、成都等数十个城市已经落实了该政策。

(申佳平)

